一．选择题（10*4=40分）

参考公式
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2．设
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3．函数
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单调递增区间是     （ C   ）
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4．“所有金属都能导电，铁是金属，所以铁能导电”这种推理方法属于（A   ）
A．演绎推理    B．类比推理       C．合情推理      D．归纳推理
5．下面框图属于         （ A   ）
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A 流程图     B   结构图     C  程序框图    D  工序流程图
6．设
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大于0，则3个数：
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的值     (  D   )
A  都大于2  B  至少有一个不大于2   C   都小于2      D  至少有一个不小于2
7.若复数
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，则该复数的实部和虚部分别为      （ D  ）
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8．复数
[image: image29.wmf]5

3

4

+

i
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9．下面的程序框图的作用是输出两数中的较大者，则①②处分别为（D  ）
 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



A．输出m ；交换m和n的值      B．交换m和n的值；输出m   
C．输出n ；交换m和n的值       D．交换m和n的值；输出n
10．把正整数按下图所示的规律排序，则从2003到2005的箭头方向依次为( B   )
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二．填空题  （5*4=20分）
11．函数
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的单调增区间为 [0,2/3]            ，单调减区间为___________________。
12．函数
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13..函数
[image: image41.wmf]2cos

yxx

=+

在区间
[image: image42.wmf][0,]

2

p

上的最大值是       。
14.关于
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的方程
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的实数解为____-1__________．
15．用支付宝在淘宝网购物有以下几步：①买家选好商品，点击购买按钮，并付款到支付宝；②淘宝网站收到买家的收货确认信息，将支付宝里的货款付给卖家；③买家收到货物，检验无问题，在网上确认收货；④买家登录淘宝网挑选商品；⑤卖家收到购买信息，通过物流公司发货给买家．他们正确的顺序依次为__4,1,5,3,2________________．
答    卷

一．选择题（10*4=40分）

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


二．填空题  （5*4=20分）

11.                 ，                        12.                          
13.                                           14.                           
15.                                    
三．解答题（5*8=40分）

16．如图，一矩形铁皮的长为8cm，宽为5cm，在四个角上截去

四个相同的小正方形，制成一个无盖的小盒子，问小正方形的边长

为多少时，盒子容积最大？

17.已知
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的解析式；（2）求
[image: image50.wmf])

(

x

f

y

=

的单调递增区间。

18．复数
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；（2）若在复平面内复数
[image: image55.wmf]z

对应的点在第一象限，求
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19.已知a，b，c是全不相等的正实数，求证
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20、为考察数学成绩与物理成绩的关系，在高二级随机抽取了300名学生，得到如下列联表：

	数学

 物理
	85—100分
	85分以下
	总计

	85—100分
	37
	85
	122

	85分以下
	35
	143
	178

	总计
	72
	228
	300


请你由表中的数据考察数学成绩与物理成绩之间是否有关系？并说明理由。
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